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  Compte rendu de réunion du bureau 

Du 6 novembre 2016 à 15h00 

 

 

Présents 

Membres avec droit de vote ; 

 - Alain LUBAT    Président 

 - Pascal NADJI    Excusé 

 - Michèle LUBAT   Secrétaire 

 - Jacques FAYOLLE   Trésorier adjoint 

 - Marie-France LENGLET  Trésorière 

 - Eric CATILLON   Membre du bureau 

- Jacques Gancarz   Membre du bureau 

- Christian Français   Chargé de communication & photos 

- Gérard Gougé   Excusé 

 

 Membres sans droit de votes 

 Trop nombreux pour les lister tous sans en oublier. 

 

Ordre du jour : 

 

 Bilan des sorties 3ème trimestre 

 Calendrier & programme des événements 2017  

o Sorties mensuelles cycliques 

o Journée shooting amateur. 

o Ateliers découverte mécanique anciennes. 

o Rallye en val de Loire 2017. (Montargis, Gien, Briare, Guédelon) 

o Voyage USA Ouest Américain juin 2017 

o Journée Baseball Les ANDELYS 

o Women’s day 

o Sondage Lohéac 

 Intégration des nouveaux adhérents, parrainage. 

 Organisation des rencards 2017, prise en charge. 

 Envoi tournant ou non de la revue 

 Envoi des courriers aux sans mails 

o Relance adhésions 

o Calendrier 

o Certains rappels 

o Rallye et sorties spéciales 

 Suivi forum et accueil des nouveaux 

 Atelier mail et internet 

 Mode de gestion des adhésions 

 Partenariat Axa. 

 Assurances responsabilité des dirigeants 

 Divers 

o Logo Anniversary 

o Échange adhésion Président JFK 

o Calendrier Eric 

o Recouvrement  

o Billetterie Rétro mobile 

o Suite Migration ancien site 

o Amicale féminine 
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Début réunion à 15h00 Rue des Fauvettes à Pacy sur Eure 

 

 

 

 

 

 

1 / BILAN SORTIES 2ème SEMESTRE 

 

1.1 Rencontre ACO St Pierre des Fleurs Di 3 juillet 

Proposé par Patrick et Francine on retiendra les trombes d’eau quelques vaillants du club trop rares dans ces conditions et surtout à l’arrivée 

des voitures sportives, avec quelques modèles d’exception. Cela nous a permis de prendre date avec L’A.C. O qui est désormais l’organisateur 

du salon de Rouen. 

 

1.2 Houlbec-Cocherel Sa 9 juillet. 

Décidé au dernier moment sur proposition de Guy et Brigitte, on aura passé un déjeuner et une après-midi plutôt paisible dans un petit village 

voisin avec un petit circuit au pas de sénateur avec demi-tours et chemins de traverses sous un bon soleil. On y a retrouvé d’autres clubs 

orientés sport. 

 

1.3. One Day Trip Beaumesnil 

Une belle journée, un beau site et un pique-nique d’enfer dans toutes les interprétations du mot. 

Cela restera plus la plupart un excellent souvenir. La formule pique-nique à refaire sans modération. 

 

1.4 Woopers Rouen Docks 13 juillet 

Finalement annulé puis reporté et abandonné pour cause de tatillonneries diverses. 

 

1.5 / Campigny Country Days – 13/14 Août. 

Proposé par Sylvie et Christian ce fut une occasion de retrouver un WE country pour les amateurs du club. 

2 entrées gratuites par voiture. Et une excellente ambiance que certains auront découverte sur Facebook au travers de nos vidéo. 

 

1.6 Summer Ride le 21 Août. 

Organisé parfaitement par Gérard et Martine nous aurons découvert des lieux d’une grande qualité sous un soleil tardif mais bienvenu ; Les 

pauvres adhérents restés chez eux en août en ont bien prof ités et c’est tant mieux. 

 

1.7 Rencard et l’auto rétro c’est mon dada hippodrome d’Evreux. 4 septembre. 

Proposé par le club des amis des Douves et la Société des courses Evreux-Navarre comme l’an passé malgré quelques gouttes ce fut une belle 

journée et toujours une paella savoureuse offerte aux participants. 

 

1.8 American Day à Mantes la Jolie 10-11 septembre 

Organisé par la mairie de Mantes la Ville et l’A.C.C.F et aux dires des adhérents présents pour une première elle s’est plutôt bien déroulée. A 

reconduire à priori en 2017. 

 

1.9 Mot’Art D’Evreux 18 septembre 

Un peu moins fréquenté en moto que les années passées, sous un ciel plus ou moins menaçant nous aurons fait le plein habituel de voitures et 

réuni beaucoup d’adhérents. Une bonne journée à suivre. 

 

1.10 Auto Moto Retro Rouen 24-25 septembre. 

Après la rénovation du site, changement d’organisateur du salon puisque Rouen Events à choisi l’A.C.O. pour ce faire. Cela se voit dès l’entrée et 

les sportives sont plus que jamais à l’honneur. Nous avons été bien accueillis avec 220 m2 de surface. Notre stand volontairement éclectique 

cette année a bénéf icié d’une déco encore jamais atteinte. Mais les règles curieuses de Rouen Events en matière de récompense ne nous ont 

pas retenu. 

Nous avons fait des propositions pour le salon 2017 avec une rétrospective Cadillac. Il nous faudra si cela se fait votre concours pour réunir une 

quinzaine d’autos du début à nos jours. On compte sur vous pour les prêts de voiture et pour les conduire à bon port. A suivre. 

 

1.11 Champagne Party 

Pour la énième année nous avions reconduit ce week-end festif comme il se doit organisé de main de maître par Jacques et Christiane, 

initiateur du sujet. Si nous n’avions pas eu deux défections d’inscrits c’aurait été carton plein pour un cru d’exception et une table d’hôtes haute 

en couleur et en chanson. Super week-end qui sera reconduit en 2017. 

 

2 / PROCHAINES SORTIES CLUB 
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2.1 Repas annuel au Neubourg 

Une nouvelle fois les adhérents répondent présents pour notre repas annuel. 

Nous avons passé ce week-end le record de l’an passé avec 65 inscrits et il reste encore quelques jours pour s’inscrire. 

Pas de soucis cette année, il y a de la place pour 100 personnes et plus et le parking nous est réservé. 

 

3 Calendrier 2017 

Il est présenté et discuté en réunion. Voir en annexe avec les commentaires éventuels. 

 Lors de la prochaine réunion il conviendra de désigner les duos qui prendront en charge les divers événements af in 

d’éviter les impondérables éventuels qui peuvent compromettre une sortie si son organisateur n’est plus en mesure de 

l’assurer pour quelque cause que ce soit. 

 Il reste un événement qui n’a pas de date qui est la participation à une journée Baseball avec le club des Andelys qui 

nous a fait cette proposition. 

  

 Lohéac. Suite au sondage 17 réponses, 14 oui et 3 non. Essentiellement car déjà vu, avec 12 favorable au bus et deux à la 

voiture. Le club va donc lancer les inscriptions et si le quota de 18 couples est atteint alors le voyage se fera. 

 

4 Intégration des nouveaux adhérents Parrainages 

Le président revient sur ce point qui lui tient à cœur. Lier les nouveaux adhérents à un ou plusieurs autres de proximité ou 

d’aff inité af in de parfaire l’intégration dans le club. 

Débarqué dans un groupe constitué qui a pris ses habitudes et ses aff inités n’est pas aussi simple qu’il y parait. Aussi le club doit 

améliorer ce dispositif déjà évoqué et non mis en place. 

(HR) Des propositions seront faites en ce sens au travers d’un mémo à l’usage des adhérents par le Président. 

 

5 Organisation des rencards Prise en charge. 

Ce point à l’ordre du jour à été oublié et fera donc l’objet d’un mail et/ou courrier af in de bâtir la prise en charge 2017 des 

rencards à tour de rôle. Ouvert au bureau et aux adhérents. 

 

6 Communication club 

6.1 Envoi revue 

Ce sont Jacques et Christiane qui s’en chargeront désormais. L’information sera transmise à Amérisud pour l’adressage des colis. 

Eric ou Alain leur communiqueront trimestriellement les étiquettes tirées de la liste pointée des adhérents pour les envois. Alain 

enverra les timbres imprimés en ligne. 

 

6.2 Relance adhésion 

A chaque envoi de revues les adhérents en f in d’adhésion seront signalés par un repère distinctif af in que soit inséré dans la 

revue une feuille de relance d’adhésion et cela pour les deux dernières revues. 

Eric est chargé de ce repérage au travers de la liste d’adresse communiquée pour les envois.  

Rappel de la règle : Une revue par trimestre est envoyée à chaque adhérent payant plus une correspondant à la deuxième 

relance de sollicitant la ré-adhésion du membre. 

 

6.3 Diffusion mailing 

A chaque diffusion mailing, en général à l’initiative du Président, celui-ci demandera le cas échéant une diffusion papier du mail 

aux adhérents sans informatique ou ne pouvant recevoir des mails. 

Il y a environ 20% des adhérents qui n’ont pas de mail et ne reçoivent donc aucune communication directe du club. C’est un 

souci et une source de perte d’adhérents. 

Eric est chargé de ces diffusions. 

 

6.4 Communications ponctuelles 

Comme pour les mails il peut s’avérer utile de faire des envois papier pour certaines manifestation importantes pour le club, 

comme l’A.G, le rallye ou autre. Eric est chargé de cette tâche. 

 

6.5 Forum 

 

6.5.1 Reportages photos 

Christian est chargé d’animer le forum avec des photos de nos sorties. Concernant les sorties ou il est absent, il est demandé aux 

adhérents présents de communiquer leurs meilleures photos à Christian af in qu’il en fasse cette diffusion. 
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Ceci n’empêche nullement les adhérents qui savent déjà faire et le font de continuer à le faire…. 

 

6.5.2 Nouveaux inscrits sur le forum 

Christian est également chargé de suivre les nouveaux inscrits sur le forum. Le Président mettra en place une redirection des 

mails reçus par le club à ce sujet, à charge de Christian d’identif ier si la personne est dans la zone d’influence du club et si oui lui 

adresser un MP af in de présenter le club et l’inviter à venir nous voir à un prochain rencard. 

 

7 Atelier Mail & Internet 

Afin d’aider les adhérents à mieux nous suivre le club proposera un atelier pour apprendre les bases du mail et la consultation du 

site. Ou trouver l’info à l’occasion d’un rencard de début d’année. 

Ceux qui voudront pourront venir avec leur PC afin de configurer par exemple le client mail af in que tout mail provenant du club 

soit automatiquement classé au même endroit af in d’en faciliter la consultation. 

 

8 Gestion des adhésions 

L’amélioration passe par le partage des tâches au sein du club, notamment auprès de ceux disposant de temps de par leur 

situation personnelle dans le but d’améliorer notre eff icacité et notre fluidité. Aussi dans ce cadre-là, Eric est chargé de la gestion 

des adhérents et de la maintenance des listes de diffusions. 

 

9 Partenariat AXA 

Axa collection nous ayant démarché, ils attirent notre attention sur la proximité de leurs agences situées à Pacy sur Eure et 

Louviers, avantage de proximité évident. 

Le Président à fait coter ses véhicules et les tarifs sont attractifs dans les eaux des agents les plus intéressants. Autre avantage 

pour les véhicules à expertiser, Axa collection propose des séances de groupe régulières permettant de profiter d’un tarif de 100€ 

par véhicule jusqu’à 45 000.00€ de valeur. D’autres sujets sont à l’étude avec Axa Collection. 

Nous vous engageons à les consulter en vous prévalant du club. 

 

10 Assurance responsabilité pénale 

Le Président demande le feu vert af in de consulter pour la souscription d’une assurance pénale des dirigeants du club. Accepté. 

 

11 DIVERS 

 

11.1 Logo Anniversary 

Le Président présente le dessin d’un logo Anniversary pour marquer les 5 ans du club.  

C’est l’étoilé de 7 cm de diamètre qui est retenu. 

Il sera f inalement réalisé en sticker vinyle et offert à tous les adhérents du club avec la revue de décembre. 

Une version non étoilée pourrait être réalisée en broderie au prix de 230.00# environ le cent. A voir lorsque la trésorière donnera la tendance 

des comptes 2016 si l’investissement est possible.  

 

11.2 Echange d’adhésion 

Le Président rappelle que Fabrice DARMON ayant quitté le bureau a pris la présidence du club Auto Jadis de Vernon. A ce titre et comme le 

club le pratique déjà avec d’autres clubs le Président propose de procéder à l’échange gratuit d’adhésions d’honneur entre les Présidents de nos 

deux clubs. Accepté. 

 

12 Calendrier A4 annuel 

Eric présente son projet de calendrier mémo annuel de nos sorties. Il sera remis à jour pour envoi au Crédit Agricole qui nous les imprimera. A 

faire dans la semaine. 

 

13 Recouvrement 

En cinq ans c’est la première fois que l’on nous remet un chèque en bois. Eric essaiera de remonter le f ilon af in de savoir ce dont il retourne et 

si on doit en faire notre deuil. 

 

14 Billetterie Rétro mobile 

Le président présente la billetterie groupe de Rétro mobile. Le tarif est de 12.00€ au lieu de 18.00€ mais nécessite d’en commander 10 unités. 

Dans la nombreuse assemblée aucune personne n'est intéressée !  

(HR) Cependant jusqu’à f in décembre le club prendra les demandes et si le cota est atteint procédera à l’achat groupé. Faites-vous connaître 

vite. 

 

15 Migration ancien site 
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Afin de libérer l’abonnement toujours en cours sur 1and1 il convient de poursuivre la migration du site. 

Christian veut bien s’y intéresser, notamment pour le transfert des voitures des adhérents. 

Le plus gros boulot est le rapatriement des adresses diverses. Le Président demande à Eric qui avait fait le dossier s’il trouve du temps pour le 

faire. 

 

12 Amicale Féminine 

France propose la création au sein du club d’une amicale féminine qui pourrait proposer des activités diverses lors d’événements statiques par 

exemple. L’idée est acceptée. France constituera le f ichier de diffusion spécif ique. L’amicale se nommera : American Ladies 

13 Polos floqués 

Eric établira une grille de prix pour la commercialisation de polos floqués au logo du club. 

 

14 Adhésions offertes 

Pour le gros service rendu af in d’assurer le salon de Rouen vitrine du club, le Président propose d’offrir à Jacques Gancarz et Sandrine leur 

renouvellement d’adhésion 2017. Accepté. 

 

15 Cartes d’adhérent 

Nous réutiliserons les cartes d’adhérents en cours. 

Donc sera envoyé : 

Aux nouveaux adhérents : une carte actuelle avec un sticker à l’arrière portant son nom et l’année en cours. 

Aux renouvellements : uniquement le sticker à coller au dos de leur carte actuelle. 

 Eric et Alain mettront au point le sticker af in qu’il soit disponible lors de l’envoi de la revue de décembre. 

Eric remettra à jacques chaque trimestre les cartes et stickers à joindre à la revue. 

 

16 Rencard de janvier 

Il tombe cette année le 1er janvier. Il est convenu de l’annuler. 

Christian est chargé d’en faire la publicité. 

 

Rappel réunion précédente. 

Initiation mécanique & électricité auto 

 

Olivier se propose de nous faire une initiation à la mécanique et électricité auto. La prétention n’est pas de faire de nous des mécanos 

chevronnés, mais déjà de se représenter comment cela fonctionne et espérer ainsi pouvoir à l’occasion se dépanner sur le bord de la route des 

petits pépins qui arrivent parfois. En groupe il y a toujours quelqu’un qui a un peu l’habitude de la bidouille, mais quand on voyage seul, nos 

anciennes nous font parfois des souvenirs inoubliables. On ne trouve plus un petit garage ouvert tous les jours tous les 20 km comme dans les 

années 60 et c’est bien dommage. 

 

Fin de la Réunion à 17h30 

Rédigé par Alain LUBAT 

Prochaine réunion : A f ixer avant l’AG  

 

Liste et gestion des sorties 2017 (provisoire) 

 
On voit tout de suite les manques qui sont les points d’interrogation. 

En général c’est Alain ou Eric qui géreront les inscriptions via le site pour les événements payants ou non. 

Pour les rencards nous souhaitons qu’il y ait une prise en charge tournante de ceux-ci afin de pouvoir libérer un peu de temps pour les responsables 

omniprésents qui les font vivre. Le bureau a souhaité leur maintien et la condition est qu’il y ait un responsable désigné pour chaque rencard. Sachant que 

certains membres du bureau n’ont pas de disponibilités les week-ends, il convient que les adhérents les plus impliqués ou voulant s’impliquer mettent la main à la 

pâte. Nous attendons donc vos propositions.  

 

En quoi ça consiste :  

Pour les rencards. 

Récupérer la clé, les tables et le matériel stocké au club à Pacy. Une procédure sera établie afin de pouvoir accéder facilement à ce qui est nécessaire pour 

chaque rencard pris en charge. Faire le rencard, rapporter la caisse et le matériel à l’endroit où il a été pris. Rien de plus simple. Une simulation peut être faite lors 

d’un rencard pour ceux qui en éprouveraient le besoin. Eric & Marie-Thé l’ont déjà fait rien de compliqué. 

 

Le tableau présente les propositions et les déjà acceptées. Il peut y avoir des erreurs qui seront rectif iées. On peut aussi échanger des événements, déplacer les 

possibilités selon celles des candidats a l’un ou l’autre des événements. 

La répartition des tâches devra être entérinée lors de la réunion de février. 

 

Janvier    
01 Rencard annulé Christian publicité  
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Février    
05 Rencard Alain & Michèle  

    
Mars    

05 Rencard et Assemblée Générale  Alain & Michèle Inscriptions Eric 

  Salle à demander à la mairie Président 

    
Avril    

02 Rencard ?  
PM Atelier allumage Salle à demander à la mairie Président 
09 Spring Cruising à l’Abbaye de Chaalis Jacques & Christiane Inscriptions Eric 

    
Mai    

07 Rencard + Car Picture Day Alain & Michèle 
Christian & Sylvie 

Inscriptions Eric/Alain 

14 Le Neubourg Denis & Alain Inscriptions Eric 

    
Juin    

02 au 05 Rallye annuel Alain & Michèle Inscriptions Alain 
04 Rencard ?  
11 Retro Cabourg Show    Patrick & Francine Inscriptions Eric / jour d’élections 

12 au 28 Road Trip American West Alain & Michèle Inscriptions Alain 
18 Interclub par Route 62 Opale Coast *élections pourrait être annulé 

ou déplacé.              
Inscriptions Eric 

24-25 Caen retro festival Eric & Samir Inscriptions Eric 

    
Juillet    

02 Rencard France & ? France et ? 
23 Super Women Day France & ? France et ? 

    
Aout    

06 Rencard ?  
20 Summer Ride Christian & Jean-Jacques Inscriptions Eric 

    
Septembre    

03 L'auto c'est mon Dada - Hippodrome 
d’Evreux + Rencard 

Alain & Michèle Inscriptions Eric 

09-10 American Day - Mantes la Jolie Eric & Denis Inscriptions Eric 
17 Mot'Art - Hippodrome d'Evreux Eric & Jean-Claude Inscriptions Eric 

23-24 Auto Moto Retro - Rouen Alain & Michèle + à définir Inscriptions Alain 

    
Octobre    

Non daté Salon d'Evreux En attende dates Inscriptions Eric 
01 Rencard Alain & Michèle  

21-22 Champagne Party à Congy Jacques & Christiane Inscriptions Alain 

    
Novembre    

5 Rencard ?  
18-19  Lohéac Car Muséum Jacques & Christiane Inscriptions Alain 

    
Décembre    

03 Rencard - Repas annuel Alain & Michèle Inscriptions Eric 

    
 


